
                T I M P U L      R A S C U M P A R A R I I,      A C U M 
 

Spiritual  Building  Stone  Nr.112 
Piatra de Zidire Spirituala Nr.112 

 

Efeseni 1: 3-14     "..... în care (in Isus Christos) noi avem răscumpărare prin Sângele Lui, iertarea  
                                 păcatelor,  potrivit cu bogăţia harului Său".... 
 

 Şi răscumpărarea are două părţi diferite: "ieşiţi afară din" şi  "intrarea în". Mai întâi, voi trebuie să veniţi afară. 
Unii oameni vor să aducă lumea cu ei; dar voi trebuie să ieşiţi afară din lume ca să intraţi în Christos. Voi trebuie să ieşiţi 
afară din necredinţă şi să intraţi în credinţă. Acolo nu trebuie să fie nimic în calea voastră. Pentru a avea cu adevărat o 
credinţă veritabilă, voi trebuie cu adevărat să lăsaţi (abandonaţi) în urmă orice este contrar cu Cuvântul lui Dumnezeu, 
pentru a putea să intraţi în Credinţă. 
DUMNEZEU CARE  ESTE  BOGAT  ÎN  ÎNDURARE -- PHOENIX. AZ  V-19 N-2  TUESDAY_  65-0119  Par. 29    
 Şi "A răscumpăra", înseamnă, "a aduce înapoi la locul unde tu ai fost cândva". Vedeţi? El nu putea răscumpăra 
necredincioşii, indiferent cât de educaţi şi cât de multe doctorate ei au avut. El nu putea să-i răscumpere pe ei, pentru că ei 
nu erau de răscumpărat; ei au trebuit să meargă către destinaţia lor. Voi sânteţi în El şi o parte din El, pentru că voi aţi fost 
o parte din gândirea Lui. Înainte de întemeierea lumii, El v-a chemat (Efeseni 1: 3-4, -- 2 Timotei 1: 9-10) 
DOVEDIND  CUVÂNTUL  SAU -- JEFF. IN  V-9 N-6  SUNDAY_  64-0816  Par.  209- 210    
 Căpetenia noastră este în ceruri. Eu nu voi merge la Roma; Eu mă voi duce în cer când voi muri. Vedeţi? 
Căpetenia este în ceruri.  Şi trupul trebuie să urmeze Capul, aşa cum soţia urmează soţul (Ioan 12: 32). Dat fiind faptul că 
nu Adam a fost înşelat, el a păşit afară cu Eva (Gen. 1: 22-24). Eva a fost cea înşelată. Ea a fost în păcat, sau (altfel) 
întrega înviere a întregului trup ar fi venit înainte la ziua Domnului Isus, când El vine afară din mormânt, dar El trebuie să 
o răscumpere pe Ea, care este trupul Lui. Ea trebuie să fie răscumpărată pentru a putea veni la El. Vedeţi voi aceasta? Oh, 
doamne, Vedeţi? Aceasta nu se putea întâmpla atunci. Răscumpărarea merge (se desfăşoară) înainte. 
 Acum, voi vedeţi Peceţile când El era în lucrarea de mijlocire înapoi acolo, răscumpărând? Dar întro zi El a venit 
afară să ia Cartea aceasta care El a răscumpărat-o (Apoc. 5: 1-5), şi toţi cei ce sânt în această Carte ar trebui să fie El, 
pentru că acesta este credinciosul, Cuvintele din Carte, şi Cuvântul este El, şi toţi cei care sânt în Aceasta. El a venit 
înainte pentru această Carte a Răscumpărării, cei a căror nume sânt scrise în Carte înainte de întemeierea lumii Când El a 
fost înjunghiat ca Miel (Apoc.13: 8; 17: 8). Şi aici este El astăzi în Cuvântul Lui, manifestând acelaş lucru care l-a făcut 
El acolo. Ea (Mireasa) nu poate recunoaşte o altă călăuzire. Nu, domnule. Acolo nu este nici un episcop, nici un nimic. Ea 
recunoaşte o singură Călăuzire (Conducere); aceea este Christos, şi Christos este Cuvântul. Oh, doamne,! Eu iubesc 
aceasta. Da domnule 
CHRISTOS  ESTE  TAINA --  JEFF. IN  V-3 N-7  SUNDAY_  63-0728  Par.  75-3    
 ...Arată desluşit că predestinaţii sând singurii care sânt consideraţi în răscumpărare. Aţi prins-o voi? Lăsaţi-mă să 
o spun din nou. Cei predestinaţi sânt doar aceia care sânt consideraţi în răscumpărare. Oamenii ar putea să se prefacă aşa, 
ar putea să creadă că ei sânt, dar cei cu adevărat răscumpăraţi sânt acei ce sânt predestinaţi. Pentru că, cuvântul 
"răscumpărat"înseamnă "a fi adus înapoi" (a aduce înapoi). Este aceea corect?  A răscumpăra ceva este a aduce înapoi la 
locul lui original. Haleluia. Deci, doar cei predestinaţi vor fi aduşi înapoi, pentru că ceilalţi nu au venit de acolo. 
CINE  ESTE  MELHISEDEC  --  JEFF. IN  V-5 N-10  SUNDAY_  65-0221E  Par.  115    
 Dar realul, ordinat de Dumnezeu, gena reală, germenele real, adevărat, un suflet al lui Dumnezeu care a fost în 
Dumnezeu înainte de întemeierea lumii.... Amintiţi-vă, voi aceia care aveţi cu adevărat Duhul lui Dumnezeu în voi, voi aţi 
fost aici în Christos, pentru că El a fost Plinătatea Cuvântului. El a fost Plinătatea Dumnezeirii trupeşte. Dumnezeu era în 
christos, împăcând lumea cu Sine. (2 Cor.5: 18-19). Credeţi voi aceasta? Priviţi, El era în Christos. Atunci, dacă voi aţi 
fost în Dumnezeu, o genă, un cuvânt, un atribut de la început, atunci voi aţi umblat cu El aici pe pământ; voi aţi vorbit cu 
El aici pe pământ, voi aţi suferit cu El pe pământ; voi aţi murit cu El la Calvar; şi voi aţi înviat din nou cu El; şi voi acum 
staţi în locurile cereşti în Christos Isus, având părtăşie cu El, Cuvântul, aşa cum El hrăneşte interiorul sufletului vostru, că 
"Omul va trăi prin fiecare Cuvânt care iese din....." 
             Nu cuvânt Metodist, nu cuvânt Baptist, amintiţi-vă, dacă rămânea ceva din sacrificiu, trebuia să fie ars până 
dimineaţa, pentru că mâine este o altă epocă de biserică. Corect? Exodul, este adevărat. Un simbol, un tip al sacrificiului  
EVENIMENTE  MODERNE  CLARIFICATE PRIN PROFEŢIE -- SBD. CA  V-7 N-6  MONDAY_  65-1206    Par.  
172 , 
 Deci vedeţi voi, dacă voi aţi fost în cunoştinţa mai-dinainte a lui Dumnezeu, atunci voi aţi devenit o parte din 
Dumnezeu. Şi singura cale ca voi să deveniţi un fiu a lui Dumnezeu sau o fiică a lui Dumnezeu, voi trebuia să fiţi o parte 
a lui Dumnezeu, şi Dumnezeu nu este complect fară voi. Aceea este corect, pentru că acolo este Unul, singura resursă a 
Vieţii Veşnice, şi acela este Dumnezeu, şi El singur are Viaţă Eternă. Vedeţi? Acum, şi voi aţi fost o parte din El, atât de 
mult încât voi sânteţi un atribut, sau în gândirea Lui de la început. Şi aceea, pentru că El s-a gândit la voi de la început, dă 
acea mică tragere (atragere)  către El. Aceea este ceea ce trebuie trezită. Unii din ei nu vor fi treziţi niciodată; ei doar nu 
o au; aceea este totul. 
NU  TE  BIZUI  PE  PROPRIA  TA  ÎNŢELEGERE -- PHOENIX. AZ  V-19 N-3  WEDNESDAY_  65-0120 Par.  17    
 Şi Capul a fost luat sus din mormânt, deci şi Trupul Lui Îl urmează pe El în Eden. De aceea, Trupul nu poate 
recunoaşte o altă călăuzire (căpătenie), ci doar Călăuzirea Cuvântului. Nici o denominaţiune nu poate să pună ceva la Ea. 
Pentru că oricine va scoate un cuvânt din Ea, sau va adăuga un cuvânt la Ea...... 



CHRISTOS  ESTE  TAINA --  JEFF. IN  V-3 N-7  SUNDAY_  63-0728  Par. 75-4     
 Dar vedeţi voi, în această Carte era ceea ce a fost răscumpărat; era Cartea Răscumpărării. Şi totul ceea ce El a 
răscumpărat, a fost scris în acea Carte.Toţi aceia pentru care a murit El au fost scrişi în Carte, şi El nu putea să aibe 
scaunul Lui de mijlocire până când El nu a răscumpărat întru totul, şi El nu putea să răscumpere aceea la cruce, pentru că 
ei au fost predestinaţi în Cartea Vieţii Mielului, şi a trebuit să stea acolo să facă mijlocire până când acea ultimă persoană 
a fost terminată (salvată). Glorie!! 
SUFLETE  ÎN  ÎNCHISOARE ACUM -- JEFF. IN  V-2 N-22  SUNDAY_  63-1110M  Par.  24-1   
 Harul a produs Persoana lui Isus Christos. Dumnezeu şi-a întins cortul Său, a venit înainte din Dumnezeu să 
devină un om. El şi-a schimbat forma Lui de Atotputernic ca să devină un om, ca să ia forma unui om, ca El să poată să 
moară pentru a răscumpăra omul (Filip.2: 5-11). Aşteptaţi până când noi Îl vedem pe El, când acolo nu este nimeni 
vrednic.Vedeţi?  Şi Dumnezeu, Creatorul duhului, devine asemănător nouă, când El devine om pentru ca El să poată lua 
păcatele noastre asupra Lui, şi să plătească preţul, şi să ne răscumpere înapoi la Dumnezeu din nou. 
INTERVALUL  (dintre epoci şi peceţi) -- JEFF. IN  SUNDAY_  63-0317E   Par.  89-4  {138}  
  El nu se va odihni, până când El încheie (plăteşte) întregul preţ al răscumpărării, ca să vă răscumpere pe voi, totul 
ceea ce tu ai pierdut vreodată, totul ceea ce tu ai fost. 
RĂSCUMPĂRĂRTORUL  RUDENIE -- JEFF. IN  V-6 N-8  SUNDAY_  60-1002  Par.  157  
 Acolo este. Acolo este Răscumpărărtorul. Christos ne-a răscumpărat pe noi acum, (Efeseni 1: 7-8). Noi sântem 
acum răscumpăraţi, dar El încă nu şi-a pretins posesia Lui încă. Acum, voi poate sânteţi diferiţi cu aceasta, dar, doar 
aşteptaţi, staţi un minut, noi vom vedea. Vedeţi?  
 Şi ce face El acum? El este înapoi aici mijlocind până  când  Sângele Lui  ispăşeşete  pentru  fiecare  
persoană, şi Mielul acum, ştie ce este scris în Carte (1Ioan 2: 2). Deci, El cunoaşte dinainte de întemeierea lumii că 
numele lor au fost acolo înăuntru, deci El doar a stat acolo în spate făcând lucrarea de mijlocire în felul acesta, până când 
fiecare care a fost pus în Carte a fost răscumpărat şi totul este terminat, şi acum,  El păşeşte afară. 
INTERVALUL  (dintre epoci şi peceţi) -- JEFF. IN  SUNDAY_  63-0317E  Par.   101-2  {228}   
 El nu a pretins-o încă. Vedeţi? Dacă El a luat Cartea răscumpărării, totul ceea ce Adam a avut şi totul ceea ce a 
pierdut, Christos a răscumpărat înapoi; şi El ne-a răscumpărat pe noi deja, dar El  nu şi-a luat posesiunea încă. El nu 
poate decât la timpul potrivit, şi atunci va veni învierea (Apoc. 20:6), şi pământul va fi reânnoit din nou, şi atunci El îşi va 
lua posesiunea Lui,  pe care El a obţinut-o atunci când El ne-a răscumpărat pe noi, dar o va face la timpul 
potrivit.Oh,doamne  
INTERVALUL  (dintre epoci şi peceţi) -- JEFF. IN  SUNDAY_  63-0317E  Par.   90-1  {140}  
 Acum, taina din  Carte este descoperită când Peceţile sânt rupte.Şi când Peceţile sânt rupte complect, timpul de 
răscumpărare este terminat, pentru că Mielul părăseşte locul de mijlocire, pentru a merge afară să ia ceea ce El pretinde.  
El a fost un mijlocitor în timpul acela, dar când adevărata descoperire se întâmplă cu Peceţile aşa cum ele încep să se 
rupă, Mielul vine înainte din templu. Este conform cu Cuvântul. El vine afară din mijloc şi ia Cartea (Apoc 5: 6-7). Deci 
El nu mai este mijlocitor, deoarece chiar ei L-au numit Leu, şi acela este Regele, şi El nu mai este mijlocitor atunci. 
PRIMA  PECETE  --  JEFF. IN  MONDAY_  63-0318 Par.   124-5  {51}  
 Acel secret a fost în sânul lui Dumnezeu toţi aceşti ani, acoperit de Mâna Lui Dreaptă, Isus. Marele Păstor a luat 
asupra Lui vina noastră pentru noi. Isaia 53: 3 a spus, "El a fost rănit pentru păcatele noastre. El a fost rănit pentru 
fărădelegile noastre. Pedeapsa care ne dă pacea noastră, a fost asupra Lui. Şi prin rănile Lui sântem noi vindecaţi". 
Secretul vindecării Dumnezeieşti şade în sânul lui Isus Christos, sau Dumnezeu, El era la dreapta lui Dumnezeu; aceea 
este singura oaie care a ţinut în sânul Lui secretul. Acesta este motivul că umbrirea (tipizarea) acesteia a fost totdeuna o 
oaie. Prima a fost o oaie (Gen. 3: 21); şi ultima a fost o Oaie. Acela este motivul că a trebuit să vină la un păstor, ca să ştie 
cum să poarte de grijă oii Sale. Aţi prins-o? Observaţi, "El a fost rănit pentru fărădelegile noastre, străpuns pentru păcatele 
noastre, pedeapsa care ne dă pacea a fost peste El" 
 Şi când Marele Păstor, Profetul Oaie, când El a spus.... Pe cruce la Calvar, când El a plătit pedeapsa păcatului 
pentru noi toţi, El a spus, "S-a terminat" (Ioan 19:30). păcatul a fost terminat; pedeapsa a fost plătită; datoriile au fost 
anulate. Nu a durat un an, sau au fost finalizate venind în ceva zi a vreunui alt reformator sau altceva; ea a fost terminată 
chiar atunci. 
 Păcatul vine într-un moment prin încălcarea legilor lui Dumnezeu, prin ruperea unui singur Cuvânt. În această 
seară, fraţii mei, sufletul vostru este prins într-un lanţ deasupra iadului. Şi acel lanţ nu este ceva învăţătură teologică de 
seminar ;  acel lanţ nu este ceva denominaţiune sau ceva crez prin care voi trăiţi; acel lanţ este Cuvântul lui Dumnezeu. 
Isus a dat rasei umane Cuvântul Său ca ei să trăiască prin El, şi Eva a rupt doar o mică legătură din El. Şi fiecare lanţ nu 
este mai puternic decât cea mai slabă legătură (za) a lui. Când voi luaţi un Cuvânt afară..... 
DE  CE  TREBUIA  SĂ  FIE  PĂSTORI -- TUCSON.AZ  V-6 N-15  MONDAY_  64-1221 Par. 176 - 178   
 Şi în acel minut, aşa cum acest Păstor a fost lovit, totul s-a sfârşit. Păcatul este rezolvat; acolo nu a mai fost păcat. 
Ei au fost curaţi; pedeapsa a fost plătită. Credincioşii a cărăr nume au fost scrise în Cartea Vieţii, predestinaţi de la 
întemeierea lumii, era terminat totul în acel minut în care Isus a spus că s-a terminat. El, Marele Păstor, a venit după oile 
Lui. Totul era terminat. 
DE  CE  TREBUIA  SĂ  FIE  PĂSTORI --  TUCSON.AZ  V-6 N-15  MONDAY_  64-1221 Par.  181    
 Tu eşti un Creştin. Tu ai dreptul la oricare binecuvântare răscumpărată pentru tine, pentru care a murit Isus pentru 
tine. Este toată a ta. Este deja plătit pentru ea; tu doar trebuie să o crezi, nu să ţi-o imaginezi; ci doar să o crezi, şi să 
cunoşti că aceea este a ta, şi tu o poţi poseda (o poţi avea). Oh, aceasta este credinţa cuceritoare, să ştii (cunoşti) că.... 



CREDINŢA  PERFECTĂ -- JEFF.IN  V-6 N-11  SUNDAY_  63-0825E  Par.  146            


